

XIII COMMISSIONE PERMANENTE**(Agricoltura)****S O M M A R I O**

<i>ERRATA CORRIGE</i>	194
-----------------------------	-----

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 842 del 21 giugno 2017, a pagina 186, seconda colonna, dalla trentaduesima alla trentaquattresima riga, le parole da « nessun altro » fino alla fine del periodo sono sostituite dalle seguenti: « avverte che la risoluzione 7-01288 Benedetti è stata sottoscritta da tutti i componenti del gruppo del Partito Democratico e dal deputato Zaccagnini. Pone quindi in votazione la risoluzione 7-01288 Benedetti. ».